99

a) Ve kterych letech byla spotfeba elektrické energie nejméné 65 TWh a nejvyse 70 TWh?
b) Kolik elektrické energie se spotfebovalo v roce 2009 v domacnostech?

c) Ve kterém odvétvi se v roce 2009 spotiebovalo ptiblizné 6,5 TWh elektrické energie?

I RESEN
a) Podle sloupcového grafu zjistime, ze nejméné 65 a nejvyse 70 TWh elektrické energie se spotiebovalo v letech 2001,
2003, 2005 a 2009.

b) V roce 2009 se v domacnostech spottebovalo ptiblizné 14,7 TWh elektrické energie.
Vypocet: (68,6 TWh:100) - 21,4 = 14,68 TWh.

¢) Jedna se o odvétvi, ve kterém se spotfebovala necela desetina z celkové spotieby, tedy jde o odvétvi sluzeb. Vypocet:
(6,5:68,6) - 100 % = 9,48 % = 9,5 %. Nebo vypocteme hodnotu jednoho procenta 68,6 TWh : 100 = 0,686 TWh
a pak pocet procent, ktery odpovida casti celkové spotieby 6,5 TWh, (6,5 : 0,686) % = 9,48 % = 9,5 %.
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